







## MTO na poti do druge runde

To nedeljo bo San Justo znova sedež, kjer se bosta odigrala tretje in četrto kolo MTO. Samo dva tedna po prvi tekmi se bo turnir že pričel oblikovati in bo nudil priložnost zmagovalnim ekipam, ki težijo po prvenstvu, a tudi možnost revanše tistim, ki so padli na začetku.

Ob koncu tedna dnevi potekajo hitro, zelo hitro. Saj imamo že nad nami ta konec tedna, ko bo San Justo znova sedež tretje in četrte runde Medkrajevnega turnirja v odbojki. Kot smo že poročali, sta prvi dve rundi pokazali uspeh ekip, ki sta lani dvignili pokal zmagovalca. Jasno pa je da bodo tisti, ki niso imeli enake sreče, skušali izboljšati svoj nastop in doseči vsaj kak uspeh, ki naj ji odpre možnost do prvenstva.

Novi dve rudi, v katerih bomo skupaj odigrali dva-

najst tekem (šest fantje in šest dekleta) bosta gotovo potrdili, katere ekipe smejo računati s prvenstvom in katere morajo izboljšati svojo igro, če hočejo stopiti na pot zmage.

Program tekmovanja kaže nekatere zelo zanimive igre. Pri dekletih bo kandidat San Justo igral s San Martinom in se nato znova spopadel s Carapachajem kot že v prejšnji rundi. Pri fantih se bo Pristava pomerila z dobro lanuško ekipo in se znova pomerila z Ramos Mejio, ki je bila naj-



**SLOVENSKI DOM SAN MARTIN - SFZ**  
*Marjan Belec, Marjan Boltežar, Maksi Šenk, Andrej Belec, Heri Zihlerl; spodaj: Luka Skale in Martin Dimnik.*

boljša tekma prve runde.

Kar se tiče fantov iz Slovenske vasi, je na mestu pojasnilo in prošnja, naj nam oprostijo. Po pomoti njihovih iger nismo vključili v prejšnje poročilo. V prvih dveh rundah so se spopadli z Ramosom in San Justom. Prvi korak ni bil posrečen, ker so izgubili z Ramosom 2:0, čeprav so dobro igrali. A v drugem turnusu jim je uspelo premagati San Justo in sicer tudi 2:0.

Če pogledamo sedaj še druge tekme, bo privlačen nastop deklet iz Slovenske vasi, ki bodo iskale novo zmago, a se morajo pomeriti s Pristavo in San Martinom. Ramos bo skušal ostati na zmagovalni poti, na kateri se bo srečal s Carapachajem in Pristavo. Verjetno bo najboljša tekma deklet ponoven spopad med Ramosom in Pristavo. A tudi druge tekme vzbujajo zanimanje. Brez dvoma največjega ponoven nastop fantov iz Carapachaja, ki bodo skušali obdržati trden korak na turnirju. A to bo težko, ker na drugi strani bo Ramos, ki je v prvih dveh tekmah pokazal, da je zmogel boja za mesto v finalu.

San Justo - San Martin, kljub težkemu trenutku zaradi slabega začetka obeh, tudi lahko postane privlačna igra, ki naj obnovi dvoboj med obema, ki se se vleče že nekaj let.

Popolen seznam tekem in urnikov je sledeč:

### SDO

15.uri Pristava - Slovenska vas  
16.uri Carapachay - Slomškov dom  
17.uri San Justo - San Martin  
18.uri Pristava - Slomškov dom  
19.uri San Justo - Carapachay  
20.uri San Martin - Slovenska vas

### SFZ

San Justo - San Martin  
Pristava - Slovenska vas  
Carapachay - Slomškov dom  
San Martin - Slovenska vas  
Pristava - Slomškov dom  
San Justo - Carapachay

Prvi dve rundi sta že zgodovina. Dvanajst tekem bo pripomoglo, da bosta prihodnji dve tudi kmalu za nami. A kljub duhu medsebojnega tekmovanja ne pozabimo, da je MTO tudi pot za prijateljstvo, da bomo tako lahko uživali nov dan, ki bo tudi, kot vse, prešel hitro, prehitro...

**Luka Skale**

Majhen slovar za večje razumevanje (Poglej tudi

*besede v prejšnji številki*):  
**priložnost** = oportunitad;  
**prvenstvo** = campeonato;  
**zmagovalac** = ganador;  
**nastop** = presentación;  
**možnost** = posibilidad;  
**spopad** = enfrentamiento, disputa;  
**pomeriti se** = medirse;  
**pojasnilo** = aclaración;  
**oprostiti** = disculpar;  
**vkjučiti** = incluir;  
**poročilo** = informe;  
**privlačen** = atractivo;  
**zmogel** = capaz;  
**dvoboj** = duelo;  
**uživati** = gozar, disfrutar.

## PO SVETU

### BOJI V SVETIH KRAJIH

Izraelske sile so še razširile vojaško ofenzivo na Zahodnem bregu in vdrlje v palestinska mesta Betlehem, Tulkarem in Kalkilija, v Ramali pa je vojska že četrti dan preprečevala palestinskemu voditelju Jaserju Arafatu, da bi zapustil svoj urad. Izraelski obrambni minister Benjamin Ben Eliezer je poudaril, da se je Izrael odločil „popolnoma osamiti“ Arafata, palestinski minister za informiranje Jaser Abed Rabo pa je obtožil ZDA soudeležbe v izraelski vojaški ofenzivi na palestinska ozemlja. V Betlehemu je prav cerkev Jezusovega rojstva v središču napetosti, ker so se v njej utrdili palestinski borci, izraelska vojska pa jih je obkolila s tanki.

### UMRLA KRALJICA MATI

V kraljevi rezidenci na gradu Windsor je umrla britanska kraljica mati, ki je 4. avgusta lani praznovala 101. rojstni dan. Kot so sporočili iz Buckinghamske palače, je kraljica mati umrla med spanjem, medtem ko je ob njeni postelji be-

delala njena hčerka, kraljica Elizabeta II. Kraljica mati je bila najbolj priljubljena članica britanske kraljeve družine. Na tisoče Britancev je v številnih britanskih mestih počastilo njen spomin in v osrednjem londonskem parku Hyde Park spremljalo izstrelitev 41 topovskih salv v čast te priljubljene članice britanske kraljeve družine. Kraljico mati so 9. aprila pokopali v grobnici Sv. Jurija na gradu Windsor, kjer počiva tudi njen pred 50 leti umrli mož, kralj Jurij VI.

### ŠVICA SE JE PRIDRUŽILA SVETU

Švicarski volilci so na referendumu z majhno večino glasov podprli vstop svoje države v ZN. Kot sta poročala švicarski radio in televizija, je za vstop v svetovno organizacijo glasovalo okoli 55 odstotkov volilcev. Za vstop v ZN pa je glasovala tudi večina v 12 kantonih od 23, kar je bil drugi pogoj za uspeh referenduma. Švica, ki je zaenkrat poleg Vatikana edina država na svetu, ki še ni članica ZN, bo v organizacijo kot 190. članica sprejeta predvidoma jeseni, ob zasedanju naslednje Generalne skupščine ZN.

## Velika noč 2002 v Našem domu

Velika noč je praznik življenja, saj je naš Zveličar vstal od mrtvih - Aleluja! Velikonočno jutro se je začelo v sanjski stolnici z daritvijo maše, med katero je navdušeno prepeval naš

Kržišnik, Saši Urbančič v imenu mladine, Tone Malovrh v imenu šolskega odbora in v imenu upokojencev Stane Mustar.

Odprl se je zastor in vsi navzoči smo bili skrivnostno ganjeni nad velikonočno scenerijo, zaslug našega neutrudnega mojstra Toneta Oblaka. Nato pa smo se z akademijo v režiji Blaža Mikliča vživeli v skrivnost velikega tedna in našega odrešenja. Oder se je spre-



Mešani pevski zbor pod vodstvom prof. Andrejke Selan Vombergar. Nato smo se vsi rojaki iz okraja pomaknili v dvorano Našega doma, da bi si voščili vesele praznike ter delili v prijateljski družbi velikonočni žegen.

V slovesnem vzdušju, ki ga daje zmaga vstalega Zveličarja, so nas pozdravili predsednica doma. Mici Malavašič Casullo, naš dušni pastir župnik Toni Bidovec, v imenu zveze mater in žena Nežka Lovšin



**Erika Poglajen**

Fotografije Marko Vombergar

## NAŠA SKUPNOST ŽIVI

V petek, 22. marca je bila seja Medorganizacijskega sveta v Slovenski hiši. Vodil jo je predsednik ZS Tone Mizerit.

Na cvetno nedeljo 24. marca se je pri slovenskih mašah vršil **blagoslov oljk in butaric**.

Isti dan je bilo **tradicionalno srečanje v Rožmanovem domu** z mašo in kosilom.

**Pristavska mladina** je zvečer izvedla **živi križev pot**.

Na veliki četrtek 28. marca se je cerkvi Marije Pomočnice v Slovenski hiši vršila **slavnostna maša** s somaševanjem številnih slovenskih duhovnikov.

Na veliki petek 29. marca so se v isti cerkvi zvečer vršili **obredi** s čiščenjem sv. križa.

Na veliko soboto 30. marca zvečer je bilo v slovenski cerkvi Marije Pomagaj **velikonočno slavje** s sv. mašo in vstajenskim obredi.

V nedeljo, 31. marca so bile po raznih slovenskih okrajih **velikonočne maše**, ki so jim sledili družabni deli.

V ponedeljek, 1. aprila je bil v Našem Domu v San Justu **medkrajevni turnir v odbojki**.

V torek, 2. aprila so se **pričele vaje otroškega zbora Zedinjene Slovenije** v Slomkovem domu.

V sredo, 3. aprila je bila **redna seja Zveze slovenskih mater in žena** v Slovenski hiši in sicer razgovor s prelato dr. Juretom Rodetom o krizi vrednot.

Od 5. do 7. aprila so imeli **fantje** od končane srednje šole dalje **duhovne vaje**.

V soboto, 6. aprila, je komisija DZ za Slovence po svetu obiskala Rožmanovo šolo v San Martinu, popoldan pa **srednješolski tečaj v Slovenski hiši**, si to tudi ogledala; zvečer pa udeležila **seje medorganizacijskega sveta**, ki ga je vodil predsednik ZS Tone Mizerit.

V nedeljo 7. aprila se je v Slovenski vasi v Lanusu vršila jubilejna **50. misijonska veletombola** za vse slovenske misijonarje z asadam.

Isti dan je bil **roditeljski sestanek Prešernove šole**, na katerem je predaval **dr. Stanko Gergolj CM** iz Slovenije.



